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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 
                                                        BASHKIA ELBASAN 

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIKE 

 

    DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIK 

Nr.______prot.                                     Elbasan, më___.___.2021   

 

 

LËNDA: Dërgim njoftimi i fituesit për botim në Buletinin e Njoftimeve Publike. 

 

AGJENCISE së PROKURIMIT PUBLIK 

T I R A N Ë 

 

NJOFTIMI I FITUESIT 

                                                                                      

Nga: Bashkia Elbasan adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan. 

 

Për: “KUJTIMI 06 ” sh.p.k. me adresë: KAMEZ Rruga Tiranë - Kamëz, Bulevardi Blu, 

150 M, pranë Kryqëzimit për Zallherr. 

 

Procedura e prokurimit: “Kërkesë për Propozim”. 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-90909-03-24-2021 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "Blerje goma për ASHP-në dhe SHMZSH-në" me fond 

limit 1,166,330 (njëmilion e njëqind e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e treqind e tridhjetë)  

lekë pa t.v.sh., vënë në dispozicion nga Buxheti i Bashkisë Elbasan për vitin 2021.  

 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data ] [Numri] 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme  

 

Njoftojmë se, kane qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vlerat perkatese te 

ofruara: 

 1.  Ofertuesi:  “KUJTIMI 06 ” sh.p.k.  me Nipt  K61911016R 

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është 1.120.000 (njëmilion e njëqind e 

njëzetmijë)  lekë (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej 1.344.000 (njëmilion e treqind e dyzet e 

katërmijë) me t.v.sh . 

 

2.   Ofertuesi:  “R&R GROUP” sh.p.k.  me Nipt  K81415001A 

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është 994.000 (nëntëqind e nëntëdhjetë e 

katërmijë)  lekë (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej 1.192.800 (njëmilion e njëqind e 

nëntëdhjetë e dymijë e tetëqind) me t.v.sh. 
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Operatore të skualifikuar : “R&R GROUP” sh.p.k.  me Nipt  K81415001A  

Arsyet e skualifikimit sa me poshtë në lidhje me këto kritere: 

 

1. Operatori Ekonomik në përmbushje të pikës 2.3.2 të Kapacitetit Teknik:  Operatori/et 

ekonomike duhet të disponojne leje mjedisore te tipit III. 1. A per "Tregetim gomash dhe 

gomisteri" leshuar nga QKL, ka paraqitur një leje mjedisore me kod III.1.C për " Magazinë 2 

kate me 1 kat nëntokë, për magazinimin e vajrave, gomave dhe baterive të makinave". 

Kjo leje nuk përputhet me lejen mjedisore të kërkuar nga AK, si në kod , si në emërtimin 

përshkrues të veprimtarisë. 

 

2. Operatori Ekonomik në përmbushje të pikës 2.3.3 të Kapacitetit Teknik: Operatori/et 

ekonomike duhet të paraqesin moster të gomes se SHMZSH-së në datën dhe orën e zhvillimit 

të proçedures se prokurimit, prane Drejtorise se Prokurimeve Publike, Bashkia Elbasan, per 

shkak te specifikes se vecante te ketyre gomave. Mosparaqitja e mostres përbën shkak për 

skualifikim. 

Mostra e paraqitur nga OE nuk është në përputhje me specifikinet teknike të përshkurara në 

DST. Goma e paraqitur nuk është MPT (siç kërkohet në DST), por është gomë për kamionë. 

Kjo e dokumentuar me proçes-verbal të mbajtur ditën dhe orën  e dorëzimit të mostrave. 

 

3. Operatori Ekonomik në përmbushje të pikës 2.3.3 të Kapacitetit Teknik : Operatori/et 

ekonomike duhet të disponojne nje pike servisi ne pronesi ose me qera e nevojshme per 

kryerjen e sherbimeve montim-zmontim, balancim, konvergjence robotike.Ne rast se pika e 

servisit eshte ne pronesi, operatori ekonomik duhet te paraqese certifikaten e pronesise dhe ne 

rast se eshte me qera, operatori ekonomik duhet te paraqese kontraten noteriale te marrjes me 

qera dhe dokumentacionin e pronesise te qiradhenesit. 

Operatori ekonomik ka paraqitur një kontratë noteriale për marrjen me qera të një objekti, i 

cili ka si objekt aktiviteti për t'u përdorur për zyrë dhe magazinë, jo për servis në të cilin do të 

kryhen shërbimet montim-zmontim, balancim, konvergjence robotike, siç është kërkuar në 

kriteret e veçanta të kualifikimit.  

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se janë identifikuar si operatorë 

ekonomikë të suksesshëm: 

 

 

1.  “KUJTIMI 06 ” sh.p.k. me adresë: KAMEZ Rruga Tiranë - Kamëz, Bulevardi Blu, 150 

M, pranë Kryqëzimit për Zallherr, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 

1.120.000 (njëmilion e njëqind e njëzetmijë) lekë (pa tvsh), është identifikuar si oferta e  

suksesshme.  
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Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Elbasan (Drejtoria e  Prokurimeve), 

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga 

dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi. 

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, autoriteti 

kontraktor do të anullojë procedurën, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 

20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar. 

  

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë: 7.04.2021 

Ankesa nuk ka pasur. 

 

Konceptoi: Specialist: E. Sanço 

Pranoi: Përgjegjës: O. Kokunja 

Konfirmoi :Drejtori: A. Muhametaj 

 

 

                                                                 TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR  

                                                                      OSE PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ 

                                                                                                                       Zv.Kryetari 

                                                                                                   Irland Sina 
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